



22 августа — день государственного флага Российской Федерации, одного из символов единства нашего народа, символ государства и его истории. Он развевался при Петре Великом во время становления Российской империи, на полях сражений Первой мировой войны и в противоречивое время перемен начала 1990-х.

22 августа 1991-го триколор снова поднялся над Кремлем и всей страной.

Флаг России символизирует верность нашим традиционным ценностям: правде и справедливости, солидарности и милосердию, уважению к многовековой, непрерывной истории России, к достижениям и победам наших предков.

Поздравляем с праздником! С Днем государственного флага России!